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ATA DA 36º SESSÃO ORDINÁRIA 22-04-2019 

ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 22 (VINTE E DOIS) DIAS 

DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CRISTIANO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

023/2019 DE AUTORIA  DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A CRIAÇÃO 

DE “AÇÃO SOCIAL E SOLIDARIEDADE” NAS ESCOLAS MUNICIPAIS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 024/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA QUE 

DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE FORNECIMENTO DE CANUDOS 

CONFECCIONADOS EM MATERIAL PLÁSTICO NÃO RECICLÁVEL, 

NOS LOCAIS EM QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO N° 017/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O PROGRAMA LIVRARIA CIDADÃ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 257 E 

258/2019 DE AUTORIA OS VEREADORES JOÃO SOARES E 
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PATRIARCA NETO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 229 AO 238/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES JEORGENES, ROBÉRIO, PEDRO 

RODRIGUES, LUCINILDO, ALINE DO HOSPITAL, IVANI AGUIAR, 

ADAUTO PARENTE, JOÃO MELLIN, PATRIARCA E TALES. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE.  ENCERRADA A LEITURA 

DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DIZ QUE ATRAVÉS DE UMA 

REPORTAGEM TOMOU CONHECIMENTO DO CASO DE UM RAPAZ, 

ANDRÉ LUIZ RIBEIRO DA SILVA, QUE ESTAVA ABANDONADO NA 

PRAÇA DA PAJUÇARA E QUE, PERCEBENDO QUE ELE PRECISAVA 

DE ATENDIMENTO, ENTROU EM CONTATO COM O SECRETÁRIO 

DE SAÚDE DO MUNICÍPIO PARA QUE O MESMO PUDESSE AJUDAR 

NA SITUAÇÃO. O PARLAMENTAR FALA QUE O HOMEM FOI 

RETIRADO DA RUA PELO SOS E ATENDIDO PELA UAB ONDE FOI 

SUBMETIDO A EXAMES CLÍNICOS. PEDE À SECRETARIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL GLAUCIANE OLIVEIRA PARA QUE ELA 

POSSA AJUDAR A ENTRAR EM CONTATO COM A FAMÍLIA DESSE 

RAPAZ E FINALIZA AGRADECENDO A TODOS QUE AJUDARAM NO 

AMPARO AO HOMEM. NO GRANDE EXPEDIENTE, PRIMEIRO 

INSCRITO, VEREADOR TALES SARAIVA DIZ QUE VÃO SER 

NECESSÁRIOS EM TORNO DE 45MIL REAIS PARA RECUPERAÇÃO 

DA ESTRUTURA DO HOSPITAL DA MULHER E QUE, APÓS O 

PROCESSO DE LICITAÇÃO, ESSE TRABALHO SERÁ CONCLUÍDO 
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NUM PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS. EM SEGUIDA, FALA QUE 

UMA PESSOA QUE CUIDA DA PRAÇA DA JUVENTUDE, NO 

ACARACUZINHO, AGREDIU UM JOVEM QUE ESTAVA UTILIZANDO 

O ESPAÇO DA REFERIDA PRAÇA E MOSTRA SEU REPÚDIO COM 

RELAÇÃO A ESSE OCORRIDO. ELE FALA, AINDA, QUE A OBRA QUE 

LIGA O NOVO MARACANAÚ AO CONJUNTO ACARACUZINHO VAI 

SER CONCLUÍDA, POIS O IMPASSE DA INDENIZAÇÃO JÁ FOI 

RESOLVIDO. PRÓXIMO INSCRITO, O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS FALA SOBRE SUA POSTAGEM ACERCA DA 

NECESSIDADE DE CONVÊNIO COM CLÍNICAS VETERINÁRIAS E DE 

UM CASTRA MÓVEL NO QUAL, A EXEMPLO DE FORTALEZA, É 

REALIZADA CONSULTAS E CIRURGIAS VETERINÁRIAS 

PARTICULARES, ASSIM COMO, A ENTREGA DE MATERIAL QUE 

ABORDA O TRATO ANIMAL. DIZ QUE, ATRAVÉS DE CURTIDAS E 

COMPARTILHAMENTOS, A POPULAÇÃO JÁ MOSTROU QUE 

APROVA A IDÉIA E AFIRMA QUE A OBTENÇÃO DE EQUIPAMENTO 

PÚBLICO É MAIS VIÁVEL QUE APENAS A EXISTÊNCIA DE UM 

ACORDO COM CLÍNICAS PARTICULARES. EM APARTE, O 

VEREADOR JEORGENES, PARABENIZA O CAPITÃO MARTINS PELA 

INICIATIVA E RESSALTA A RELEVÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO DE 

AÇÕES COMO ESSAS AQUI NO MUNICÍPIO. EM APARTE, O 

VEREADOR PATRIARCA CONFIRMA A NECESSIDADE DE NO 

MUNICÍPIO SE TER UM EQUIPAMENTO COMO O CASTRA MÓVEL, 

MAS SE DIZ CONTRÁRIO À IDÉIA DE CONVÊNIOS COM CLÍNICAS 

PARTICULARES, POIS AFIRMA QUE ISSO ENCARECE O 

TRABALHO. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR TAMBÉM 

DEMONSTRA SEU APOIO AO CAPITÃO MARTINS. PELA ORDEM, O 
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VEREADOR LUCINILDO PARABENIZA A POLÍCIA MILITAR E O 

SECRETÁRIO FELIPE MOTA E O VEREADOR PATRIARCA PELOS 

SEUS ANIVERSÁRIOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELOS 

VEREADORES JEORGENES CASTRO E PEDRO RODRIGUES QUE 

FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO 

HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA.  APÓS 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 23 (VINTE E TRÊS) DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 

 

 


